

KVIZ "KOTA + 382"

Fondacija Sveti Petar Cetinjski osnovana 1999.godine, radi na afirmaciji kulturno - istorijskog i državotvornog nasljeđa Crne Gore, ali i afirmaciji savremenih vrijednosti i potencijala crnogorskog društva. U saradnji sa Zavodom za udžbenike i nastavna sredstva i kancelarijom UNDP u Crnoj Gori, fondacija je pokrenula projekat, kviz takmičenje pod nazivom "Kota +382". Njegov cilj je unapređenje znanja o istoriji, geografiji, kulturnoj baštini, biljnom i životinjskom svijetu, klimi, poljoprivredi i drugim oblastima, koja su dio prošlosti i sadašnjosti Crne Gore. U projekat su uključeni učenici crnogorskih gimnazija, srednjih stručnih i umjetničkih škola koji u školskoj 2018/2019. godini pohađaju drugi razred. Završni dio ovog takmičenja biće organizovan u studiju RTCG, tako da će ga moći pratiti i ostali građani Crne Gore.

Naša gimnazija je sa zadovoljstvom prihvatila poziv da učestvuje u ovom projektu. Prijavilo se devet učenika drugog razreda koji su formirali tri ekipe: "Breznik" - Kujundžić Isidora, Despotović Teodora, Đurović Marija, "Diatreta"- Abaspahić Ema, Helić Ervin, Dromnjak Branka, "Alo 052" - Bojović Nevena , Bojović Stefan , Jelovac Teodora. Mentor takmičarima bila je profesorica istorije mr Ljiljana Bajčetić.

Organizatori su dostavili dio literature neposredno pred odlazak učenika na ljetnji raspust, a ostali dio slali su u toku septembra i oktobra. Mentorka i učenici su više puta intervenisali u vezi sadržaja, obima, blagovremenog slanja potrebnog materijala za takmičenje. Pripreme su tekle ozbiljno i kontinuirano u toku prvog polugodišta 2018.godine. Značajnu pomoć takmičarima je pružao nastavnik – pripravnik za geografiju, Ognjen Bobić. Plan učenja koncipiran je u skladu sa dobijenim preporukama u kojima je naglašeno da će pitanja za kviz imati u vidu " PISA način razmišljanja i potenciranje znanja koje se u svakodnevnom životu može primijeniti", da "suštinsko znanje nije reprodukcija informacija, već mogućnost da se o pitanju promišlja, da se povezuju znanja iz raznih oblasti".

Prvi dio takmičenja sproveden je po regijama. Ekipe iz naše škole, zajedno sa još dvadeset tri grupe iz sjevernih crnogorskih opština, 1.decembra 2018. rješavale su testove u prostorijama gimnazije "Panto Mališić" u Beranama. Učenici su organizatorima izrazili svoje

utiske o karakteru i sadržaju pitanja, navodeći da je većina bila reproduktivna, što je, donekle, bilo u suprotnosti sa naznačenim preporukama.

Ekipe iz naše škole pokazale su odlično znanje, ali ostvareni broj bodova nije bio dovoljan za plasman u završni krug. Mentor i učenici visoko vrednuju novostečena znanja i vještine, takmičarsko iskustvo i doprinos ugledu škole.

Za ostvareni rezultat, uloženi trud i veliku posvećenost u radu, škola je pohvalila i nagradila mentorku i sve učesnike kviza.

Mr Ljiljana Bajčetić, profesorica istorije